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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) A 1) B c 4
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1
a Inwieviele Teileist dieser Zahlenstrahl a Wasist der Wert von 1 als Bruch auf
aufgeteilt? diesem Zahlenstrahl ? 2.
b. Wasiist die Lage von A (geschrieben als b. Wiewelt ist es auf diesem Zahlenstrahl
Bruch)? von B nach C (geschrieben als Bruch)? 3,
4,
2) | A | 3) B C | 5.
\ i Q i > H+—o—t—0—F—"F7
0 1 0 1 6.
a Inwieviele Telleist dieser Zahlenstrahl a Wasist der Wert von 0 als Bruch auf 7
aufgeteilt? diesem Zahlenstrahl ?
b. Was st die Lage von A (geschrieben als b. Wie welt ist es auf diesem Zahlenstrahl
Bruch)? von B nach C (geschrieben als Bruch)?
4 | | | ﬁ | o) ; | /Ci | | |
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a Inwieviele Teileist dieser Zahlenstrahl a. Wasist der Wert von 0 als Bruch auf
aufgeteilt? diesem Zahlenstrahl ?
b. Wasist die Lage von A (geschrieben als b. Wie welt ist es auf diesem Zahlenstrahl
Bruch)? von B nach C (geschrieben als Bruch)?
6) | | | /A\ | 7 R | | | E\ | | |
4 | | @ B H— 101"
0 1 0 1

a. Inwieviele Telleist dieser Zahlenstrahl
aufgeteilt?

b. Wasiist die Lage von A (geschrieben als
Bruch)?

a Wasist der Wert von 0 als Bruch auf
diesem Zahlenstrahl ?

b. Wiewelt ist es auf diesem Zahlenstrahl
von B nach C (geschrieben als Bruch)?
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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
Bsp) | A | 2 | R N | 8 y
T Tt “ Q Q ! B Bsp. 8
0 123 45 6 71 0 1 2 3 1 4 1
8 8 8 8 8 8 8 4 4 4 1 4 4
a Inwieviele Teileist dieser Zahlenstrahl a Wasist der Wert von 1 als Bruch auf 5
aufgeteilt? diesem Zahlenstrahl? 2. 4 4
b. Wasiist die Lage von A (geschrieben als b. Wiewelt ist es auf diesem Zahlenstrahl 0 5
Bruch)? von B nach C (geschrieben als Bruch)? 3, 6 6
3
s 4 4
0 2
2) A 3 B C 5. 6 6
H—+——+—H  G—o—t—o—+—+h ;
0 i 2 3 1 o 1 2 3 4 5 1 6. 4 4
4 4 4 6 6 6 6 6 0 .
a Inwieviele Telleist dieser Zahlenstrahl a Wasist der Wert von 0 als Bruch auf 7 /8 /8
aufgeteilt? diesem Zahlenstrahl ?
b. Was st die Lage von A (geschrieben als b. Wie welt ist es auf diesem Zahlenstrahl
Bruch)? von B nach C (geschrieben als Bruch)?
4 | | | f‘\ | o) ; | E\ | | |
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a Inwieviele Teileist dieser Zahlenstrahl a. Wasist der Wert von 0 als Bruch auf
aufgeteilt? diesem Zahlenstrahl ?
b. Wasist die Lage von A (geschrieben als b. Wie welt ist es auf diesem Zahlenstrahl
Bruch)? von B nach C (geschrieben als Bruch)?
6) | | | /. 7 R | | | S\ | | |
a | —0— o+
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4 4 4 8 8 8 8 8 8 8
a Inwieviele Teileist dieser Zahlenstrahl a. Wasist der Wert von 0 als Bruch auf
aufgeteilt? diesem Zahlenstrahl ?

b. Wasiist die Lage von A (geschrieben als
Bruch)?

b. Wiewelt ist es auf diesem Zahlenstrahl
von B nach C (geschrieben als Bruch)?
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